
PROGRAM

ŠTITIMO ŠTO IMAMO!
Svjedoci smo koruptivnih i sumnjivih radnji, uništavanja prirode i ekocida. Priroda je jedino što nam je još
ostalo i moramo spriječiti njezino daljnje uništavanje. Potrebno je definirati standarde koji će se poštovati,
baš kao i samu prirodu. Jasno smo pokazali da je priroda nama najvrednija. Očekujemo od države da još
snažnije kontrolira i regulira prirodne resurse i ekosustav.

UPRAVLJANJE OKOLIŠEM
Svaki dom, osim očuvanja svog identiteta i ponosa, danas se suočava s izazovom u upravljanju otpadom.
Svjesni smo da su oni koji su na vlasti dopustili da naša Lika postane odlagalište otpada. U svom mandatu
jasno  ću  definirati  eko  zone,  a  u  skladu  sa  zakonom  uvesti  i  ekološku  taksu  turistima  kako  bi  i  oni
doprinijeli očuvanju prirode koja nas okružuje. Smeće mora van iz našeg dvorišta!

DRŽAVNA IMOVINA: PROBUDIMO ZAPUŠTENO!
Uništili  ste  gotovo  sve  čime  ste  upravljali.  Strateški  i  planski,  kroz  potencijale  investiranja  i
javno-privatnog  partnerstva,  u  svom  mandatu  stvorit  ću  novi  identitet  zapuštenih  i  propalih  lokacija,
koliko god to bilo moguće u skladu sa zakonom. Revitalizirati ćemo ih i vratiti im smisao i funkcionalnost.

POBJEDA NAM TEČE ŽILAMA
U svakom Ličaninu živi pobjednik. U svojoj snazi, u suživotu s prirodom, stoljećima je stvarao i stoljećima
smo  pobjeđivali.  U  sportu  su  naši  Ličani,  kao  pojedinci  i  kao  skupine,  Hrvatskoj  dali  više  nego  što  se
očekivalo. U svom mandatu želim pružiti, u skladu s mogućnostima, bavljenje sportom za sve generacije
kroz program „Sport za sve, sport za zdravlje, sport za život“.

RAZVOJ ZA SVE I SVUDA
Nedostatak vizije političara koji vladaju Ličko-senjskom županijom i onih koji donose odluke doveo je Liku
do stagnacije.  Lička županija  ima veliki  potencijal.  Osjećam to i  znam! Kao župan,  želim utemeljiti  novi
razvojni put u suradnji s međunarodnom zajednicom i sa svima onima koji vole svoju Liku.

PODUZETNIŠTVO
Moja obitelj i ja sami smo stvarali svoj uspjeh, kao i brojni uspješni poduzetnici u ovoj županiji. Ništa nam
nije  bilo  darovano.  Mnogi  koji  danas  vladaju  ne  razumiju  koliko  je  odricanja  i  vremena  potrebno  za
poduzetnički  uspjeh,  jer  su  svoju  karijeru  i  život  izgradili  na  državnom  proračunu.  Želim  podržati
poduzetnike kako bismo zajedno osnažili njihove poslove i omogućili dodatni prosperitet.

POLJOPRIVREDA I OPG-OVI
Nedostatak radne snage u svim područjima veliki je izazov mandata. Da bi se osnažila poljoprivreda, koja
je  usporena  komasacijom  (okrupnjivanjem  poljoprivrednih  zemljišta),  potrebno  je  hitnno  riješiti  ključne
probleme  kako  bi  došlo  do  prosperiteta  u  tom  sektoru.  Žalosno  je  što  prethodne  vlasti  o  tome  nisu
razmišljale strateški te s državom nisu riješile ključna pitanja koja bi omogućila razvoj poljoprivrede.



ODRŽIVOST U TURIZMU
Stoljećima  su  Plitvička  jezera  primjer  kako  očuvati  prirodu  unatoč  velikom  broju  turista.  Velebit,  Ličko
primorje i otoci. Zeleno i plavo, čisto, povezano s prirodom. Obiteljski turizam čini snagu konkurentnosti
naše županije. U svom mandatu stvorit ćemo i jačati kapacitete kako bi se otvorila nova radna mjesta i
dodatno osnažio turizam!

LIČKE ŽENE, LIČKA SNAGA
Stoljećima su Ličke žene podupirale svoje junake, muževe i djecu. Očuvale su tradiciju kroz gastronomiju,
etnobaštinu i  običaje. U nadolazećem mandatu želim pružiti  više potpore ženama, jer one predstavljaju
ne samo snagu, već kroz svoje znanje i iskustvo, pružajući podršku domu i obitelji, uvijek pronalaze put
istine i vjere.

MLADI
Dosadašnjom politikom mladi su bili  samo slučajan uzorak statistika. Ne postoje programi koji  osnažuju
njihovo znanje niti konkurentnost. Kroz otvaranje start-up hubova želim pružiti dodatna znanja, vještine i
motivirati mlade da izaberu svoj put te da ne napuste našu županiju zauvijek.

ZABORAVLJENI
Postali su brojke za sve dosadašnje vlasti – naši umirovljenici, naši majke i očevi, djedovi i bake. Oni su
odgojili  sve  nas,  odricali  se  i  žrtvovali,  a  sve  dosadašnje  vlasti  su  ih  zaboravile!  Zajedno  ćemo  vratiti
ponos našim članovima obitelji.

IDENTITET
Nema nas, izgubili smo identitet ličkog krumpira, gubimo svoj identitet! Kradu Nikolu Teslu, zaboravljaju
Antu Starčevića. Od svega što nam je ostalo, tu je samo ljubav prema Lici. I dok je politika zaboravila na
Liku  koja  je  rodila  Oca Domovine,  mi  ne  smijemo zaboraviti  vlastiti  identitet.  Probudimo se  zajedno na
novom  putu  ponoseći  se  identitetom  koji  već  itekako  postoji.  U  svom  strateškom  planu  želim  ojačati
ponos i identitet Like, Primorja i otoka.

U prvih 60 dana želim razgovarati sa svim ciljnim skupinama, slušajući kako razmišljaju oni koji vole našu
županiju, kako bismo zajedno kreirali održivu strategiju mog mandata.


